

陈涛调研我市疫情防控工作

(上接一版)各乡镇(街道)要认真落实属地责任,充分发挥基层村组“单元网格”作用,做到人员排查无遗漏、处置管控高效率,确保接到上级推送信息两个小时落地查人、两个小时管控到位。企业要严格落实主体责任,对来禹货车实施闭环管理,建立车辆来禹报备信息库,明确货车来禹时间、线路,切实做好车辆消杀、司乘人员如厕、“点对点”接送等各环节工作,坚决守住“外防输入”关口。

当晚,陈涛组织召开我市疫情防控工作

工作调度会,通报疫情防控工作情况,逐一听取26个乡镇(街道)上海来禹返禹人员管控工作情况,并就下一步工作进行安排部署。他强调,要规范来禹货车管理,进一步加强来禹报备政策宣传;要发挥报备系统作用,提高信息核查效率,做好社会面管控;要开展重点区域来禹返禹“回头看”,针对上海、吉林、太康、临颍等中高风险地区来禹返禹及共同生活人员进行再排查,严格落实隔离管控和核酸检测措施。

(王若飞)

我省首次启用全省统一(返)豫人员报备系统

为更好发挥“人防+技防”优势,筑牢基层疫情防控数字化防线,自4月4日零时起,我省启用(返)豫人员村(社区)报备系统,这是河南省首次统一启用该系统。

按照现行疫情防控政策,来(返)豫人员通过豫事办APP、支付宝“豫事办”小程序及河南当地政务服务移动端进入“来(返)豫人员报备系统”,实现来(返)豫人员报备信息统一入口、统一收集。报备信息主要包括:个人基本信息、预计到达时间、出发地和目的地详细信息、交通方式、是否有发热、咳嗽等相关症状,14天内是否到达过中高风险地区等。

个人需提前3天按照要求填写个

人信息,完成报备登记(报备信息内容在预计到达时间前可修改2次或撤销登记)。入豫后尚未完成报备的人员应主动补录信息,或向所在村(社区)专管员报告补录信息完成报备登记。来(返)豫货车司乘人员则需按照要求填写司乘人员专用报备内容完成报备登记。

省新冠肺炎疫情防控指挥部办公室提醒,启用(返)豫人员社区报备系统是有效应对国内外输入疫情,加强群防群控,保障广大人民群众健康安全的重要措施。请来(返)豫人员、省外来(返)豫货车司乘人员积极配合,认真遵守各项疫情防控要求,严格落实防控措施,做好个人防护,共同筑牢疫情防控坚实防线。

(李倩)



传承英烈精神 奋进新征程 市委编办组织清明节忆先烈系列活动

为深切缅怀革命先烈,弘扬爱国主义精神,在清明节期间,市委编办结合当前新冠肺炎疫情防控工作实际情况,积极引导和组织开展“清明节忆先烈”系列活动。

网上祭英烈。以“传承英烈精神,奋进新征程”为主题,用绿色环保的云端祭扫、云端追思方式缅怀先烈。翠柏迎春祭忠骨,碧波破浪慰英灵。网上祭奠活动紧紧围绕“绿色祭奠、文明祭奠”主题,上午10时,祭奠活动开始,气氛庄严肃穆。全体肃立默哀,向烈士鞠躬,共同缅怀峥嵘岁月和在新冠肺炎疫情防治中英勇无畏的英烈,并依次在网上向英烈“云祭扫、云献花”。

鞠躬寄思。全体同志三鞠躬,深切表达怀念之情。

重温入党誓词。初心易得,始终难守。重温入党誓词,擦亮初心,牢记作为一名共产党员的使命担当,以先烈的英勇事迹为榜样,砥砺前行。

追思寄语忆先烈。全体干部职工围绕先烈事迹开展追思寄语活动,并将寄语以板面宣传形式书写在板报墙上,进一步增进干部职工爱党、爱国、爱社会主义情感。

通过忆先烈系列活动,全体干部职工一致表示,要以革命先烈为榜样,不断继承和发扬英烈遗志,牢记使命,坚定信仰,不忘初心、不畏艰难的革命精神,以更加饱满的热情投入到机构编制工作中去,把爱国情、报国情真正落到实处,为建设美丽禹州贡献自己的力量。

(市委编办)

“我把英烈故事讲给您听!”

“革命烈士杨根思,他先后参加淮海战役等大数十次战役战斗,多次荣立战功,在朝鲜战场阻击美军南逃的战斗中英勇牺牲,时年28岁。”4月5日,在方岗镇政府的大会议室里,机关干部袁一博正在为全体机关干部讲述杨根思的感人事迹。

近日,该镇深入开展“我们的节日·清明”主题活动,组织党员干部以“缅怀先辈·学会感恩”为主题,通过机关干部讲述英烈故事,进一步增强每个人爱党、爱国、爱家的思想情怀。

机关干部积极搜集、整理革命英烈事迹,认真制作讲稿,带着感情去学。“我最早‘认识’赵一曼,是在小学的一篇课文《一个粗瓷大碗》里,深深为她在艰难岁月里与战士同甘共苦、坚持斗争而感动。这一次,我通过进一步的学习,对赵一曼烈士有了更加深刻的认识。她能文武兼备,机智过人,曾参与领导了震惊全国的哈尔滨电车工人大罢工。在一次战斗中,

她为掩护部队突围身负重伤,不幸被俘。面对日军钢针刺、烙铁烧的酷刑,她宁死不屈,英勇牺牲。”机关干部刘艳红谈起自己对赵一曼事迹的学习感受,引起了大家的共鸣。

该镇利用晨会时间,组织大家轮流登台,分享自己的学习感受,鼓舞大家从革命先烈的英雄事迹中汲取红色营养,守牢初心使命。“山河已无恙,英雄请安息。”党员干部纷纷表示,要把优良的家风传承好,把英雄的精神融入血液,用家国情怀照亮前行路,争取更大荣光,创造新的奇迹。

“杨根思用生命诠释了不相信有完不成的任务,不相信有克服不了的困难,不相信有战胜不了的敌人的‘三个不相信’精神,我们每一位党员干部都要进一步发扬‘三个不相信’精神,在疫情防控、乡村振兴、项目建设等各项工作中,弘扬英烈精神,汲取奋斗力量,在新时代新征程上展现新气象新作为。”镇党委书记贺阳洋表示。

(刘心)



我市“三坚持提三力”激发“两新”组织新动能

“能力作风建设年”活动开展以来,我市积极引导“两新”党组织发挥政治核心和政治引领作用,充分调动自身优势资源,主动担当疫情防控、志愿帮扶、慈善救助等责任,为疫情防控注入两新组织“红色动能”。

坚持立足本职,提升组织力。“两新”党组织充分发挥政治引领作用,在企业设置党员先锋岗、责任区,严格落实所有出入人员体温检测、双码核验、佩戴口罩、登记等措施,通过大喇叭循环播放、公示栏宣传张贴海报等多

种方式做好疫情防控各项政策宣传、防护技能宣传;推动企业制定常态化防控方案和应急预案,完善疫情防控工作机制,全力做好重点地区人员核查、应急物资储备、全员核酸检测、企业生产经营等各项工作,以“红色力量”激活“红色动力”,点燃疫情防控下企业生产经营的动力引擎。

坚持主动作为,提振凝聚力。市委“两新”组织党工委统筹协调,第一时间倡导“两新”组织开展募捐、志愿服务行动,“两新”党组织积极组织发动,

助力我市疫情防控。比如,市产业集聚区非公企业党委动员30余家企业出资捐赠价值500余万元的抗疫物资,市发制品协会党总支动员协会会员筹集疫情防控专项资金76万元,为疫情防控重点工程项目贡献力量。

坚持群防群控,提高先锋力。3月25日,我市启动疫情防控应急预案后,“两新”党组织积极组织企业纳入社区管控,确保厂区留守人员核酸检测全覆盖;党员带头成立志愿者突击队,发动企业员工积极配合社区开展疫情

防控工作,连夜与社区工作人员一起搭建核酸采集点帐篷,准备防疫物资。比如,市蓝天救援队等社会组织主动投身疫情防控一线,协助隔离点、采样点、检测点等做好卫生消杀工作;各民营医院响应上级号召,建立常态化疫情防控工作机制,统筹优化医疗资源,随时做好应急准备,在应急演练中,钧都医院党支部派出20名临床一线的医护人员,担当核酸采样志愿者,缓解医务人员紧缺压力,以实际行动筑牢疫情防控“红色防线”。

(禹通)

用真心 下真劲 动真情 城管局志愿服务队全力做好防疫工作

“龙武,你进入隔离点要好好工作,往后这20多天你也不能回家,咱家里老人、小孩、家务我全包了,你就放心吧。”4月2日,在瓊城路隔离点,城管局志愿服务队队员、城管局法制股股长白龙武望着善解人意前来的妻子,瞬间红了眼眶,他简单和妻子郭凡挥了挥手,随后大踏步头也不回进入了瓊城路隔离点内,这是市城管局志愿服务队进入隔离点进行服务保障过程中的一个缩影。

近期国内疫情多点散发、局部地区爆发,我市防控形势复杂严峻。为此我市加大中高风险地区返禹人员管理,及时启用了瓊城路集中隔离点,严格按照疫情防控管理规定对相关需要隔离的人员进行统一隔离。而为被隔离人员的服务保障工作也义无反顾地再次落到了城管局志愿服务队肩上。

根据市疫情防控需要,城管局需要25人前往瓊城路隔离点进行服务保障工作,随着该局局长韩业栋一声令下,来自监察大队、职能办、机关股室的25名骨干人员迅速成立志愿服务队,大家抱着“勇担当、履职责、召必回、战必胜、疫情不退、坚决不退”的信念在副局长朱战伟、主任科员武新建的带领下再次挥旗出征前往瓊城路隔离点。

疫情无情人有情,携手抗疫勇前

行。连日来,城管局志愿服务队的队员们在瓊城路隔离点穿着厚厚的防护服坚守在工作岗位上,他们有的在协助医护人员对隔离人员进行核酸检测,有的

在忙着对隔离区域进行消毒,有的在忙着清理产生的生活垃圾,有的在忙着搬运物品,有的在忙着送餐服务,有的在忙着对被隔离人员特殊群体进行心理



图为城管局人员在隔离点消毒、清理垃圾

颍川街道 建立三道防线 织密防疫网格

“同志,进入小区请扫场所码!”4月4日,在颍川街道府东花园小区门口,值班的保安正拿着疫情防控“场所码”,认真地引导着每个进入小区的居民逐一扫码、测温、登记。

这是该街道建立外来人员排查管控、所有门店小区进入扫码、无主小区下沉党员三道防线,织密防疫网格的寻常一幕。

为了坚决做到新冠疫情“外防输入”,该街道首先是建立了严密的外地来禹返禹人员排查管控制度。1188名街道、社区、居民组三级网格员及众多的志愿者,每天深入到15个社区大网格、93个小网格内,对辖区内每一位在境外、省外人员以及所有来

禹返禹人员进行全面排查、登记、上报,逐人建立动态台账,对每个来禹返禹人员按照疫情防控规定落实对应的健康监测措施。该街道全体班子成员和疫情防控指挥部办公室信息组人员实行A、B岗24小时全天候值班制度,对全市各个入市卡点每小时一次推送的来禹人员建立无缝对接管控机制,确保每一位来禹返禹人员未归先知、卡点对接、当即落实集中隔离或居家健康观察措施,保证任何人不失控。街道疫情防控指挥部办公室副主任连军凯带领的信息组工作人员,负责来禹返禹人员推送排查落实等信息上报工作,这些天来几乎天天连轴转,每天晚上都不能休息,可

每个人都毫无怨言。“军凯她们几个没明没夜地工作,真是认真负责,真正体现了‘颍川精神’!”该街道党工委书记杨韶峰说。

该街道在15个社区、194个小区和4900余家企业、各类门店,全部建立了进门扫“场所码”制度,让每个大门口都成为疫情防控的坚固防线。在建设路工商银行门口,值班员王指导着每个办理业务的居民先扫“场所码”,再按照一米线间隔排队、登记、测体温,最后发号进入大厅;在府东路府东花园小区,值班的两名女保安每人手里拿着“场所码”和测温仪,引导着每个进入的居民扫码、测温;在商贸大世界西口附近一个仅有两间门脸的胡辣汤早餐店,也有

一名员工在门口专门指导着每个就餐的居民扫码测温后再进入。她说:“只要人人都坚持扫码,咱们就一定能把疫情挡住!”

对于76个无主小区,该街道把市直部门下沉党员干部和社区、居民组党员干部编成77个突击队,分包到各个无主小区,让无主小区有了疫情防线。禹州市文广旅局党员马福荣,在工作繁忙的情况下,仍坚持到下沉的府东花园小区参加疫情防控值班,协助保安引导居民进入扫码测温;市粮食储备库家属院75岁的退休老干部、共产党员齐树军主动参加金坡社区的疫情防控工作,让这个20多户的无主小区每天都有人开展扫码、登记;今年83岁的禹州市统计局原副局长耿良臻,主动担任小区功能型党支部书记,把附近7个无主小区组织起来,动员退休老党员与南街社区突击队一起,让曾经无人把守的大门有了人管,每个小区大门都有人组织开展进入扫码、测温、登记,实现了疫情防控线的全覆盖、无死角。“别看我们这些人头发白了,可疫情防控绝不放过一个人、一个院,坚决打赢要求防控阻击战!”耿良臻说。

(王德才)

新冠肺炎疫情常态化防控防护指南

(物业项目部)

1. 做好口罩、洗手液、消毒剂等防疫物资储备,制定应急工作预案,落实单位主体责任,加强人员培训。

2. 工作人员疫苗接种做到应接尽接,接种疫苗后仍需注意个人防护。对工作人员进行健康监测,出现发热、咳嗽、呼吸困难等可疑症状的人员,须及时就医排查。

3. 入口处对工作人员进行体温

检测,对外来人员进行体温检测、健康码并进行登记,正常者方可进入。

4. 加强办公区域通风换气。如使用集中空调,开启前检查设备是否正常,新风口和排风口是否保持一定距离,对冷却塔等进行清洗,保持新风口清洁;运行过程中以最大新风量运行,加强对冷却水、冷凝水等卫生管理,定期对送风口等设备和部件进行清洗、

消毒或更换。

5. 加强对办公室、食堂、宿舍、电梯、卫生间等门把手、按钮、门把手、水龙头等重点部位的清洁和消毒。

6. 在食堂和公共卫生间等区域设置洗手设施,有条件时,配备速干手消毒剂或感应式手消毒设备。

7. 食品等原料从正规渠道采购,

保证来源可追溯,鼓励错峰用餐,减少堂食和人员交流。

8. 工作人员注意个人卫生,及时进行手卫生,避免用未清洁的手触摸口、眼、鼻,打喷嚏、咳嗽时用纸巾遮住口鼻或采用肘臂遮挡等。

9. 工作人员应佩戴一次性使用医用口罩、医用外科口罩或以上防护等级口罩。口罩弄湿或弄脏后,及时更换。

10. 通过海报、电子屏和宣传栏等加强新冠肺炎防控知识宣传。

11. 当出现新冠肺炎确诊病例、疑似病例和无症状感染者时,在当地疾病预防控制中心的指导下,对相关场所进行终末消毒,同时对空调通风系统进行消毒和清洗处理,经卫生学评价合格后方可重新启用。